
MESAJUL PRESEDINTELUI DIRECTOR GENERAL AL CASEI DE ASIGURARI DE

SANATATE IASI CU OCAZIA ZILEI INTENATIONALE A PERSOANELOR VARSTNICE

Mă adresez cu profund respect tuturor vârstnicilor locuiesc in judetul nostru, cărora le transmit un
mesaj călduros de solidaritate si preţuire, şi pe care îi asigur că vor găsi în mine si in institutia pe care o
reprezint, un sprijin real, o garanţie pentru creşterea calităţii serviciilor oferite de sistemul public de
sanatate.

Ziua internaţională a vârstnicilor este o sărbătoare şi totodată o dovadă a respectului sincer pe care
locutorii din lumea intreaga il datorează persoanelor de vârsta a treia pentru eforturile şi acumulările
realizate de-a lungul vietii.

Problemele si disfuncţionalităţile existente, de multe ori, în sectorul de sănătate au afectat în special
vârstnicii, care, se stie, sunt cei mai frecvenţi solicitanţi ai serviciilor medicale oferite de unităţile
sanitare şi cei mai numeroşi consumatori de medicamente.

Indicii de morbiditate şi mortalitate în rândul persoanelor vârstnice sunt datorati – pe lângă alte cauze –
şi procurării cu dificultate a medicamentelor, precum şi uneori de dificilul acces la reţeaua sanitară
ambulatorie: medici specialişti, laboratoare de analize medicale, investigaţii, explorări functionale.

Un lucru imbucurator este faptul ca preţul medicamentelor a cunoscut o usoara stagnare, uneori chiar
descrestere incepand cu anul 2006 având ca efect pozitiv accesul pensionarilor cu pensii mici la
medicamentele strict necesare.

O problemă gravă, a constituit-o plafonul insuficient pe care casele de sănătate l-au repartizat
farmaciilor şi care se epuizează în prima parte a fiecărei luni. S-au facut eforturi considerabile si s-au
alocat sume consistente pentru sectorul farmaceutic astfel ca din statisticile CAS Iasi nici un bolnav
cronic nu a ramas cu retete neonorate. Totodata incepand de astazi, plafoanele la farmacii au fost
desfiintate astfel ca oricare dintre asigurati poate sa beneficieze de onorarea retetelor gratuite si
compensate in orice moment si in orice farmacie in contract cu CAS Iasi.

În mediul rural, deficienţele sectorului de sănătate se resimt acolo unde ne confruntam cu lipsa unui
cadru medico-sanitar, absenţa punctelor farmaceutice sau funcţionarea lor la mari distanţe şi
neaprovizionarea cu medicamentele prescrise de medici. S-au facut si se fac eforturi pentru ca accesul
la servicii medicale si medicamente in special in mediul rural sa creasca.

Doresc sã subliniez si cu acest prilej cã actuala politica a sistemului social de sanatate din Romania
urmãreste in special atingerea unui obiectiv strategic si anume imbunatatirea standardului de viatã al
tuturor cetatenilor asigurati si in special al pensionarilor.



Persoanele vârstnice trebuie privite – de aceea – ca un lucru de pret si nu ca o povarã, iar noi trebuie nu
doar sã recunoastem acest lucru, ci sã întreprindem mãsuri efective care sã se adreseze in special
acestei categorii sociale importante.

Societatea româneascã trebuie sã devinã astfel „o societate a tuturor vârstelor” în care orice cetatean,
are un rol activ de jucat prin drepturile dar si obligatiile sale. Astfel, într-o societate pentru toate
vârstele, generatiile investesc unele în celelalte si îsi împart rezultatele acestei investitii, conduse de
principiul reciprocitãtii, echitãtii si solidaritatii.

Va multumesc si va asigur de intregul sprijin al institutiei pe care o reprezint, o institutie solidara cu
aşteptările îndreptăţite şi speranţele dumneavoastră într-o viaţă mai bună.
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